
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 
 3ª - Fase Preparatória da Coleta de Dados

Aos 12 dias do mês de Julho de 2010, às 10:00 horas, no(a) Prefeitura Municipal , Município ALPERCATA, Estado MG, foi realizada a 3ª Reunião
Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Senhor(a) Geizon B Dias, representante do IBGE, com a
presença dos seguintes membros:

Luiz Antonio Martins Gama - Prefeitura Municipal
Regiane Coelho da Silva - Escola Municipais da Zona Rural
Thalmo Rodrigues de Moura Costa - Prefeitura Municipal
Tiago Fernandes Freitas - Escola Municipal Vereador José Contin Sobrinho

O(A) senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA,
do Município de ALPERCATA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à(s)/ao(s):

Foram apresentados, toda equipe de trabalho que participaria nas atividades do censo. Ademais, foi ressaltado pelo presidente da reunião, a importância da
pesquisa para os munícipes da localidade. 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas
na Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos pendentes:
Até a presente data, não estava totalmente liberado o local que seria ultilizado para instalação do posto de coleta. Entretanto, o Sr Talmo membro da CMGE,
informou que seria ultilizado uma sala improvisada para apresentação dos recenseadores. Apresentou uma pasta contendo fotos comprovando que o
município passava por uma situação financeira crítica, ressaltando motivos herdados de outra administração. Partindo desse princípio, o presidente da
reunião alertou que outras dificuldades surgiriam após a definição do posto.

Foram as seguintes sugestões apresentadas:
Foi sugerido pelo Sr Thiago, que em vista de um suposto atraso na reforma da possível sala, procurássemos o líder religioso que em outra oportunidade
havia servido uma sala na casa paroquial para funcionamento do posto de coleta. Lendro, ACM local, indagou sobre a possibilidade de usar o transporte
publico (onibus escolar) para que supervisores e recenseadores pudessem se locomover, para execução do trabalho. 

Soluções dadas / Decisões tomadas:
Definiu-se onde seriam recebidos os recenseadores para as devidas contratações e distribuições de materiais.

No caso de necessidade de apoio externo, as entidades representadas podem contribuir?
Sim. Resumo dos compromissos assumidos:
Embora todas entidades presentes se colocassem à disposição, a prefeitura representada pelo Sr Talmo, comprometeu-se em fornecer o posto de coleta e
mobiliário.

Outros assuntos:
Foi delineado minuciosamente como a pré coleta foi realizada; desde a capacitação dos supervisores para realizá-la, até o objetivo de algumas informações.
(Ex: características do entorno) O processo seletivo para contratação dos recenseadores tambem foi salientado. 

Recomendações ao representante do IBGE:
Foi delineado minuciosamente como a pré coleta foi realizada; desde a capacitação dos supervisores para realizá-la, até o objetivo de algumas informações.
(Ex: características do entorno) O processo seletivo para contratação dos recenseadores tambem foi salientado. 

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
SINDICATOS DE TRABALHADORES RURAIS.
VEREADOR.
SECRETARIA DE SAUDE.

Participantes do IBGE:
GEIZON DIAS - ACR
CHRISTIAN KELY P DE CARVALHO - ACS/ACA
LEANDRO S ROSADO - ACM.
GUTERLAYNE OLIVEIRA  - ACS.
 

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


